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ATA DA 77a REUNIÃO DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS

1 Às nove horas e dezessete minutos do dia vinte e sete de maio do ano de

2 dois mil e quatorze, reuniram-se no Centro de Educação Superior Norte-RS, no

3 campus de Palmeira das Missões, os membros do Conselho do CESNORS, es-

4 tando presentes os professores Genesio Mario da Rosa, Diretor do CESNORS;

5 Rafael Lazzari, Vice-Diretor do CESNORS; Luiz Eduardo Avelar Pucci, Coorde-

6 nador do Curso de Zootecnia; Marlon Nadal Maciel, Chefe pró-tempore do De-

7 partamento de Zootecnia e Ciências Biológicas; Elias José Mengarda, Chefe do

8 Departamento de Ciências da Comunicação; José de Pietro Neto, Chefe do De-

9 partamento de Administração; Daniela da Silva Castiglioni, Coordenadora do

10 Curso de Ciências Biológicas; Velci Queiroz de Souza, Coordenador do Curso

11 de Agronomia; Clovis Orlando Da Ros, Chefe do Departamento de Ciências

12 Agronômicas e Ambientais; Oscar Agustín Torres Figueredo, Chefe do Departa-

13 mento de Engenharia Florestal; Bráulio Otomar Caron, Coordenador do Curso

14 de Pós-Graduação em Agronomia - Agricultura e Ambiente; Andréa Franciele

15 Weber, Coordenadora do Curso de Comunicação Social - Habilitação Jornalis-

16 mo; Alice do Carmo Jahn, representante do Departamento de Ciências da Saú-

17 de; Paloma de Mattos Fagundes, Coordenadora do Curso de Administração -

18 Noturno; Lana D'Ávila Carnpanella, Coordenadora do Curso de Comunicação

19 Social - Habilitação Relações Públicas - Ênfase em Multimídia; Sidnei Renato

20 Silveira, Coordenador do Curso de Sistemas de Informação e Chefe pró-tempo-

21 re do Departamento de Tecnologia da Informação; Arci Dirceu Wastowski, Coor-

22 denador Substituto do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária; Adriano

23 Lago, Coordenador do Curso de Administração - Diurno; Darielli Gindri Resta,

24 Coordenadora pró-tempore do Curso de Enfermagem; Nilton César Mantovani,

25 Coordenador do Curso de Engenharia Florestal; Giovana Cristina Ceni, Coorde-

26 nadora do Curso de Nutrição e Chefe pró-tempore do Departamento de Alimen-

27 tos e Nutrição; Olívio Alberto Teixeira, Coordenador do Curso de Ciências Eco-

28 nômicas; os Técnico-administrativos Litieli Tadiello Bedinoto Farias, secretária

29 da reunião; Terezinha de Fátima Poncio, representante dos servidores Téc-

30 nico-administrativos do campus Frederico Westphalen; Jríana Gadea de Mello,

1



Ministério da Educação

Universidade Federal de Santa Maria

Centro de Educação Superior Norte-RS/UFSM

Conselho do Centro

31 representante dos servidores Técnico-administrativos do campus Palmeira das

32 Missões; Juliano Uczay, representante substituto dos servidores Técnico-admi-

33 nistrativos do campus Palmeira das Missões; Josoé Meira Strucker, representan-

34 te discente do campus Palmeira das Missões; Adriano Dai Chiavon, represente

35 discente substituto do campus Frederico Westphalen. O Diretor do CESNORS,

36 professor Genesio, deu por aberta a sessão e de imediato realizou a posse dos

37 novos conselheiros, Juliano, Alice e Adriano. Em tempo, registra-se nesse mo-

38 mento a atuação do professor Bráulio na Comissão de Legislação e Normas

39 tendo em vista que o mesmo foi indicado para a referida comissão na 74a reuni-

40 ão, tomou posse nesse Conselho na 75a reunião e na 76a já estava desempe-

41 nhando suas atividades na CLN. Na presente reunião foram deliberados sobre

42 os seguintes pontos: Pareceres da CLN, Assuntos Gerais. A seguir, passou-se

43 para a apreciação da ata número setenta e seis, após realização da leitura e

44 uma consideração, a referida ata foi aprovada por unanimidade. Dessa forma,

45 cedeu-se a palavra à CLN para leitura de pareceres. O professor Bráulio realizou

46 a leitura do parecer 018/2014 sobre o contrato a ser firmado entre a Escola Esta-

47 dual Técnica Celeste Gobatto (contratante) e a Universidade Federal de Santa

48 Maria (contratada) para execução do projeto de formação pedagógica, a ser ofe-

49 recido aos professores da referida escola. O parecer foi favorável à aprovação

50 do "ad referendum" emitido pelo Diretor do CESNORS e homologado pelos de-

51 mais conselheiros. O professor Adriano fez a leitura do parecer 019/2014 relativo

52 ao Concurso Público para Professor Adjunto, na área de Engenharia Mecânica,

53 subárea Fenômenos de Transporte, do Departamento de Ciências Agronômicas

54 e Ambientais, do CESNORS, Campus de Frederico Westphalen, no qual foram

55 aprovados os seguintes candidatos: Alexandre Barin, com nota final 8,17 (oito

56 vírgula dezessete; Celina Ceolin, com nota final 7,04 (sete vírgula zero quatro).

57 O parecer da Comissão, favorável à homologação do resultado do concurso, foi

58 aprovado por unanimidade. O professor Bráulio relatou que a CLN recebeu o

59 projeto de Criação do Departamento de Engenharia e Tecnologia Ambiental, no

60 entanto, resolveu-se dar alguma diligência ao mesmo, ficando em expediente.

61 Em seguida, abordaram-se os Assuntos Gerais. O professor Genesio expôs que

62 haverá uma reunião de diretores e assessores da Reitoria sobre a questão do

63 fim do vestibular, possivelmente sobre uma revisão da decisão, amanhã, dia
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64 28/05/2014, desejando ter um posicionamento desse Conselho. O professor

65 Marlon, membro do CEPE, fez um breve relato sobre a tramitação do processo

66 até a definição do ingresso 100% via SISU e a destinação de metade das vagas

67 para cotistas. A professora Giovana disse preocupar-se com a questão da assis-

68 tência estudantil para atender esse maior número de estudantes cotistas. O pro-

69 fessor Marlon afirma que haverá um incremento significativo para a UFSM e,

70 consequentemente, para a PRAE, relatando que a Universidade estaria prepara-

71 da para essa mudança. O professor Velci falou que já havia uma pressão por

72 parte do governo para extinção do vestibular, preocupando-se com a duplicidade

73 em relação aos cursos da Sede, uma vez que o CESNORS está muito próximo

74 de outras IFES e o custo de vida é mais elevado nessa região, bem como a ne-

75 cessidade de uma estratégia maior para atrair os estudantes. O discente Adriano

76 afirmou que a decisão deve ser mantida e que não deveria haver surpresa com

77 o prazo de inscrição para o ENEM, pois a Universidade já previa o uso dessa

78 nota. O professor Genesio falou que, em princípio, o Projeto Janela Aberta está

79 temporariamente suspenso. Além disso, nos próximos dias far-se-á um treina-

80 mento para segurança dos laboratórios, via PROGEP, primeiramente com os la-

81 boratoristas, estendendo-se, posteriormente, aos demais setores e professores.

82 O professor Rafael expôs que, devido ao grande número de inscritos, a prova

83 TOEFL do Programa Inglês Sem Fronteiras, inicialmente aplicada apenas no

84 campus Sede, poderá ser realizada nos campi do CESNORS, desde que haja

85 atendimento de algumas exigências. Dessa forma, necessita-se de um levanta-

86 mento do número estimado de alunos em sala para abertura de um edital para o

87 referido Centro. O professor Adriano disse que encaminhou recurso à Câmara

88 de Extensão quanto à seleção de propostas para o Edital FIEX 2014, o qual está

89 em trâmite, servindo de subsídio para maiores discussões nesse âmbito. Ainda

90 falou que a análise dos critérios para distribuição de recursos vindos das pró-rei-

91 torias consta em regimento, no que está em vigor e no que está em tramitação,

92 como de responsabilidade desse Conselho. O professor Oscar relatou que con-

93 sidera um desrespeito o deslocamento de quatro professores do campus Frede-

94 rico Westphalen para uma reunião da CEPEX no campus Palmeira das Missões

95 em que compareceu apenas um membro deste campus. O professor Adriano

96 convidou os conselheiros para o Dia Mundial do Meio Ambiente "Por uma Pal--ffL3
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97 meira Mais Limpa", dia 05 de junho, no Centro Cultural. A professora Oaniela re-

98 latou que o professor Oaniel está organizando o 10 Workshop em Biologia Evolu-

99 tiva. O professor Clovis expôs que não está conseguindo ir em algumas reuniões

100 do CEPE, desejando retirar seu nome. Sendo assim, indicou-se o nome do pro-

101 fessor Bráulio para a referida vaga. A professora Giovana expôs que na primeira

102 quinzena de junho acontecerão seis concursos no campus Palmeira das

103 Missões, preocupando-se com os prazos para análise e tramitação do processo,

104 tendo em vista o período eleitoral. O professor Genesio falou que na quinta-feira,

105 dia 29/05/2014, virá a Vice-Ministra da Saúde para lançamento do edital do HPR

106 em Palmeira das Missões. Esgotada a ordem do dia e como ninguém mais fez

107 uso da palavra, o professor Genesio deu por encerrada a sessão e, para cons-

108 tar, eu, Litieli Tadiello Bedinoto Farias, lavrei a presente Ata que será assinada

109 por todos os participantes.
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LISTA DE PRESENÇA DA 77a REUNIÃO DO CONSELHO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO
SUPERIOR NORTE-RS.

Data: 27/05/2014 Horário: {1L:1L Local: Campus de Palmeira das Missões

Cíntia Cristina Sulzbach
I /

NOME DO CONSELHEIRO ASSINATURA /J

Adriano Lago
Andréa Franciele Weber
Bráulio Otomar Caron
Cibele Zeni

Clovis Orlando Da Ros
Daniela da Silva Castiglioni
Darielli Gindri Resta
Elias José Menzarda
Genesio Mario da Rosa
Giovana Cristina Ceni
Jfiana Gadea de Mello
Jonathas Alan Torquetti
José de Pietro Neto
Josoé Meira Strucker
Lana D'Ávila Campanella
Luiz Anildo Anacleto da Silva / -«:

'U';Luiz Eduardo Avelar Pucci
Malva Andrea Mancuso

/ ."', \Marcos Roberto Benso
Marlon Nadal Maciel
Nilton César Mantovani
Olívio Alberto Teixeira
Oscar Azustín Torres Fizueredo
Paloma de Mattos Fagundes
Rafael Lazzari
Ricardo Cocco f /} /1. A

Sidnei Renato Silveira
Terezinha de Fátima Poncio
Velei Queiroz de Souza

Assinatura de substituto de conselheiro: ~-)
Assinatura

Assinatura da secretária da reunião: AlL-. _
Litieli Tadiello Bedinoto Farias - ~~l3'1I....>-("",.1c.-t::.:::c.l..~C~,=>~ _
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LIST A DE ASSINATURAS DA APROV AÇÃO DA ATA DA 77a REUNIÃO DO CONSELHO
DO CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS.

Data: 24/06/2014 Horário: 01: .e? Local: Campus de Palmeira das Missões
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ASSINATURANOME DO CONSELHEIRO /I

Adriano Lago
Andréa Franciele Weber
Bráulio Otomar Caron

/Cibele Zeni
Clovis Orlando Da Ros
Daniela da Silva Castiglioni
Darielli Gindri Resta
Elias José Menzarda
Genesio Mario da Rosa
Giovana Cristina Ceni
Jfiana Gadea de Mello
Jonathas Alan Torquetti
José de Pietro Neto
Josoé Meira Strucker
Juliano Uczay
Lana D'A vila Campanella
Luiz Anildo Anacleto da Silva
Luiz Eduardo Avelar Pucci
Malva Andrea Mancuso
Marcos Roberto Benso r: ) - r) ( ) ()

Marlon Nadal Maciel
Nilton César Mantovani ~- /) /1 \..
Olívio Alberto Teixeira fLL . ~ :'.1 /
Oscar Agustín Torres Figueredo
Paloma de Mattos Fagundes
Rafael Lazzari I V J
Ricardo Cocco
Sidnei Renato Silveira
Terezinha de Fátima Poncio
Velei Queiroz de Souza

Assinatura de substituto de conselheiro:
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